

# 建好黄岩“菜园子” 助力上海“菜篮子”

## 我和浦商集团建立农副产品战略合作关系

本报讯（见习记者 林雪）3月8日，区农业农村局与上海浦商农产品企业管理有限公司签订农产品战略合作协议，就蔬菜等农副产品供需合作结成长期稳定战略合作伙伴关系。

黄岩是国家级农产品质量安全县，是中国蜜橘、杨梅、枇杷、茭白、紫萁药之乡，生态环境优良，农产品资源丰富。浦商集团是上海浦东新区区属国有企业，承担着组织浦东新区食用农产品流通

等任务。我和浦商集团建立农副产品战略合作关系，将进一步促进黄岩“菜园子”和浦东新区的“菜篮子”的建设，共同推动我区的农副产品“走”进浦东新区，实现我区农业农村发展和浦东新区

“菜篮子”工作双赢。接下来，双方将通过建设蔬菜保供基地、组织产销衔接、加强质量安全监管和供应管理等举措，为上海浦东新区提供价格稳定、质量安全的蔬菜等农副产品。

# 保障舌尖上的安全

## 食品安全专项检查确保师生饮食安全

本报讯（记者 牟婷婷）近日，区食安委组织相关单位开展春季校园及周边食品安全专项检查，进一步加强校园食品安全工作，严防严控食品安全风险，保障广大师生饮食安全。

后厨操作间的日常消毒记录进行查看，确保检查无死角，筑牢师生食品安全墙。

在大鑫农业发展有限公司台州分公司，检查组针对企业对校园食品配送经营主体资格是否合法有效，货物进出台账是否全面、清晰，农产品检验检疫是否措施到位等情况进行检查。

从检查情况来看，三个单位的各项规章制度落实情况良好，符合各类食品卫生、安全要求。检查组要求有关单位要高度重视，严把中小学校和幼儿园食堂食品经营许可准入关，加强日常检查和食品安全监督抽检，做到逐个排查，确保师生饮食安全。

## 这起执行案件让人感到脉脉温情

# 老夫妇卖粽叶诚信还款 申请人通情理减免债务

受伤住院。徐某向法院提起诉讼，法院判决戴老汉赔偿近四万元。案件进入执行阶段，但对于被执行人的网上财产查控一无所获。经办该案的法官循着山路找到戴老汉家，那是一间立在半山腰未经修缮的老式瓦片房。面对上门的法官，戴老汉满脸愁苦，老夫妇俩平时仅靠卖野粽叶、绿豆面等农副产品为生，加上他又身缠多病，这笔近四万元的赔偿款对他们来说是个天文数字。夫妇俩有个远嫁外地的女儿，但女儿同样家境贫寒，无法提供足够的支持。

们无法一下子拿出那么大一笔钱，能否和对方商量慢慢还。老人积极偿付的态度让执行法官毫不犹豫地答应。执行法官将调查到的戴老汉家的情况传达给申请人徐某，徐某夫妇了解情况后对戴老汉的处境表示理解。意外的是，同样家境贫寒急需赔偿款的他们却当即表示不再追偿护理费等相关费用，减轻戴老汉的负担。得知这一情况后，戴老汉夫妇俩激动地说不出话。

“早点送就能早点还完，心里才踏实，不然都睡不着觉。”就这样，两位老人陆续归还了9000元。

一次次的坚持，徐某夫妇被深深打动，今年年初，两夫妇商量后决定，只要戴老汉再履行5000元，他们就放弃全部余款。戴老汉夫妇听到这个消息，瞬间红了眼眶。

今年3月初，朱婆婆来到宁波法庭，从怀里掏出零零碎碎的一堆纸币，一张张铺开，整整5000元，这是老夫妻向邻居东拼西凑来的。“欠款终于还完了。”交完钱的那一刻，朱婆婆深深地松了一口气。

原本复杂的事赔偿案件，因为被执行人的诚实守信，申请人的通情达理，这起执行案件变得温情而让人感动。

执行似乎进入了一个死胡同，但戴老汉的妻子朱婆婆向执行法官表示，家里是穷，但法院判决他们不会赖，只是仅靠卖农副产品的收入，他



本报（通讯员 叶蒙 郝旭）一方靠卖野粽叶坚持还款，一方通情达理免除一半债务，近日在区人民法院上演了这样感人的一幕。案件中的申请人和被执行人这两对夫妇，一反法院执行工作中双方剑拔弩张的对立状态，让人感受到脉脉温情。

事情还要从2017年3月说起，屿头乡年已七旬的戴老汉驾驶电动三轮车与行人徐某发生碰撞，致使徐某



## 居民学插花 为生活添彩

近日，由山亭社区、塔苑社区联合举办的“诗情花艺”活动在东城街道党群服务中心展开，社区居民在花艺师的指导下，感受插花艺术之美。

本报记者 叶骋 摄

# 用爱心呵护孩子成长



本报讯（记者 周丹艳 通讯员 孙双双 罗筱英）近日，区社联会、区青企协组织志愿者到院桥镇镇北小学开展关爱留守儿童活动。

味的教学带领下，学生们发现京剧竟然如此具有魅力，短短一节课后，不少孩子已经学会演唱几句京剧了。在美术课上，志愿者们向孩子们介绍了梵高的作品，并向孩子们示范如何作画，孩子们跟着涂画出各具特色的作品。

志愿者们为孩子们带去了书法欣赏、美术创作、近视防治、音乐京剧、乒乓球等课程。“音乐课很不一样，老师教我们唱京剧，太有意思了。”院桥镇镇北小学四（3）班学生章涵予说。在志愿者们细心而富有趣

活动当天，志愿者们还给孩子们带去书籍和学习用品，并和贫困留守儿童结对帮扶，希望他们顺利完成学业，健康成长。

# 以案为鉴筑防线 廉洁自律扬清风

## 区审计局开展廉政警示教育活动

本报讯（通讯员 王茜）近日，区审计局组织党员干部开展廉政警示教育，进一步引导审计人员不忘初心、正心明道，塑造廉洁审计的良好形象。

教育片，并围绕“立身立业立信”主题开展深入讨论。全体干部表示，此次活动进一步筑牢了他们的思想防线，使他们常戒非分之想、常思贪欲之害，在新时代的感召下砥砺前行、有所作为。

下阶段，区审计局全体干部会牢记审计工作宗旨，自觉把思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来，认真履行审计监督职责，助力全面从严治党向纵深发展；时刻牢记审计“四严禁”工作要求和“八不准”工

作纪律，自觉抵制各种诱惑，不断提高自身免疫力，推进建设清廉审计；努力锻造一支信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计干部队伍，促进新时代审计事业持续健康发展。

# 双随机抽查创新监管模式

## 环保进行时

本报讯（通讯员 尤再强）近日，市、区两级生态环境部门对我区工业企业开展双随机抽查。

废气处理设施的运行情况，以及企业的环评手续、排污许可证、日常台账资料等进行了检查。对检查中发现的问题，检查组当即提出整改意见。随后，检查组来到一横具有限公司，就废油、废乳化液等危废处理情况开展了重点监管。检查人员在该公司危废仓库发现，现场有独立危废存储区域，有危废标识标签，并建有固废台账，检查结果良好。

台州市生态环境局执法人员先在浙江省行政执法监管平台中随机抽取了我区的3家工业企业，并随机抽取了执法人员，与环境监测站工作人员组成联合检查组，针对企业特点开展相应的检查。检查组来到某印染有限公司，由于该企业主要从事纺织印染加工，属于涉水重点监管企业，检查组直奔企业废水排出口，在检查废水在线监控的运行情况后采集了水样。同时检查组对该企业锅炉

据了解，在环境保护领域推行双随机监督检查是监管模式的一种创新，可以有效避免选择性执法，杜绝多头执法、重复检查和执法扰民，提升事中事后监管能力，体现公平公正，减轻企业负担，优化营商环境，激发市场活力。

# 消防安全小常识（之十七）

**电动车火灾事故如何防范**  
电动车起火一般发生在什么时候？

超过一半的电动车火灾都发生在夜间充电的过程中。

电动车火灾频发的原因是什么？

1.线路老化电动车使用时间久了，车里的连接线路很容易老化、短路。如果车内的导线发生短路，加上外部温度过高，就很容易发生燃烧。

2.电池短路。一般电动车自燃，人们很容易将缘由归结到电池上。拿铅酸电池来说，即使电池内部温度较高，产生大量气体，也会通过排气孔释放出去，因此不会轻易发

生爆炸。除非是电池使用年限长了，内部线路容易短路，引起自燃。

3.充电器不匹配的电动车充电器也有可能引起电动车起火。不同品牌的电动车充电器千万不要混合使用，这样不仅会给电动车电池带来损伤，也会埋下安全隐患。

4.过多充电。一般情况电动车充八个小时左右的电就能够满足用户的需求。直接让电动车充电过夜，充电12个小时甚至更长时间，这样不仅不会有积极效果，反而会降低电池的性能。

5.电压不稳。当多辆电动车同时充电时，就会导致电压不稳，容易引发安全事故。另外，私拉电线

充电，也会埋下安全隐患。

6.充电环境。将电动车存放在楼梯间、走道或者把电动车推入室内充电安全隐患严重，一旦电动车发生火灾，火焰和浓烟会封堵建筑的安全出口、逃生通道，容易造成人员伤亡甚至群死群伤。

提醒：  
1.线路使用时间长了容易老化，建议用户最好在电瓶车使用半年至一年时间内，定期到维修点做检查。另外，在高温天气下骑行之后，要把车子放在阴凉处，等车子以及电池的温度降下来后再充电。

2.据有关技术标准，电动车内普通电池使用年限为1.5年至2.5

年，所以建议用户定期更换电池，并且一定要到正规店铺购买匹配的电池，不要选择劣质的电池。

3.不同品牌充电器不混合使用，如果充电器损坏，请要到正规店铺购买。

4.保证电动车的充电时间，当电池电量放至70%至80%时及时充电，一般夏天充电6至8个小时，冬天充电8至10个小时为宜，电池不宜过度放电。

5.绝不私拉电线，在正规电动车充电处充电。

6.不要把电动车放在楼道充电，不要把电动车停放在安全出口处。

## 台州市黄岩新农村开发有限公司转型公告

台州市黄岩新农村开发有限公司(以下简称“本公司”)享有独立的企业法人资格,公司经营范围为:旅游度假区开发、投资、管理,房地产开发、投资、销售,农业生产技术开发,农业观光服务,股权投资管理,水污染治理,河道治理,涉河公共设施建设,园林绿化工程服务,绿化管理服务,城镇绿化苗种植、销售、租赁服务,公路养护服务,市政道路工程建筑,市政设施管理服务,环境卫生管理服务。

本公司已建立现代企业制度,实行市场化运营,不属于政府融资平台,不承担地方政府融资职能。  
特此公告!

台州市黄岩新农村开发有限公司  
2019年3月11日